
Cestou za Tebou, Zubříku... aneb pozvánka na velmi neobvyklý koncert...

Napsal uživatel Marien
Neděle, 08 Březen 2015 23:29

  

Léta jsme si ze Zubříka dělali legraci, že jako správný zástupce pražského trampského podsvětí
má v Brdech srub, ale že ho prý nemůže najít. Potutelně se tomu usmíval a říkal, že až
najdeme odvahu, že nás tam vezme... ale furt nějak nebyl čas. A když potom ten nebeský pan
Scénárista nalajnoval Zubříkův příběh takhle blbě, zůstal v nás pocit, že jsme něco prošvihli. A
to je jak známo naprd... Taková ta příslovečná sůl, co štípe v ráně, kdykoliv si na ni
vzpomeneme.

  

Ale při silvestrovském dumání nad tím, co nám rok 2014 dal a vzal, se v našich hlavách zrodil
plán tuhle přislíbenou brdskou misi realizovat. Za pár dní by Zubřík oslavil 41 narozeniny.  Víte,
on nesnášel oslavu narozenin a společenskou pozornost vůbec, ale právě ta představa, jak
nesouhlasně prská, nám ho zase vrací a oživuje :-)  Půjdeme proto na čundr, do Brd, najdeme
Zubříkův srub, připomeneme si jeho narozky a splníme si ten slib... Místo samozřejmě
neprozradíme, přestože nám je jasné, že by se našlo hezkých pár bláznů, co by do toho šli s
námi. Pochopte nás, chceme tu chajdu chránit,  Zubříkovi nejbližší to místo znají a ostatní to
zajímat nemusí...

  

Ale zároveň nás napadlo: Když už tam budeme a budeme mít sebou nástroje... co tahle druhý
den udělat neobvyklý koncert Marien, bez ozvučení, pod širým nebem, na nějakém neobvyklém
místě? Kousek od míst, které měl Zubřík tak rád, totiž ční z lesů zapomenutá unikátní kamenná
rozhledna. Budeme rádi, když do toho půjdete s námi... Takový malý nedělní hudební výlet...
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  Tak přátelé, zadání je následují:  První outdoor koncert Marien CESTOU ZA TEBOU I.  Kdy:  v neděli  29. 3. 2015 v 13:00  Kde:  Studený Vrch v Brdech   mapa  Vstupné: zcela dobrovolné  Je to místo, které se nachází 660m nad mořem, uprostřed hlubokých hvozdů a je tam prý tuzenádherně. Na setkání zveme nejen Zubříkovy kamarády, přátele a  vyznavače geocachingu, alei každého, kdo prostě jen nechce sedět doma na zadku. Na Studeném vrchu je možné opékatna ohni buřty či cokoliv z přinesených zásob, sedět při koncertě musíte jen na tom, co sipřinesete nebo najdete cestou. Jídlo pití jen vlastní ... Cestu k místu si nalezněte sami svou,zapojte detektivní mozek nebo google, vyptávejte se, hledejte... Hrát budeme cokoliv a jsmeodhodláni, že za jakéhokoliv počasí (obzvláště naše holky se těší...)      Doražte, zazpívat i zavzpomínat a pomozte nám probudit rozhlednu po zimním spánku!
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http://mapy.cz/zakladni?x=14.0863231&y=49.8024590&z=13&source=base&id=1717738

